

## **Felemás sikerek!**

**Nem várt eredmény született a Ritmus ASE versenyzőinél a Porrogszentkirályon megrendezésre kerülő, Sprint futamon. A Csányi Botond/Wesz Viktória páros, egy jó eredményben bízott, de sajnos most csak a biztonságos célba érkezésre tudtak koncentrálni. Végül a 4-es kategória nyolcadik helyén, és az abszolút értékelés 18-ik helyén látták meg a célvonalat.**

### **Csányi Botond:**

Kicsit el vagyok szomorodva. Egy nagyszerű tesztet szerettünk volna végrehajtani, de még az sem sikerült számunkra. A Zagrebben szenvedett balesetünket sajnos az autónk még nem tudta kiheverni. Megérkeztek a lengéscsillapítók, de nem tudtuk használni őket, mert voltak vele problémáink. Az utolsó pillanatig kétséges volt a rajthoz állásunk, de megpróbáltuk bevállalni utcai lengéscsillapítók. Sajnos ez nem volt egy jó döntés. Alapban egy nagyon bukkános, dobálós pályáról beszélünk, amin még jól beállított futóművel is nehéz tempósan autózni. Utcái Monroe Reflex gátlókkal ez szinte lehetetlennek bizonyult. Az egész nap folyamán küzdöttünk az autóval, többet voltunk a levegőben, mint az aszfalton, ami az időeredményeinken is bőven meglátszott. Az autó ezen kívül fantasztikusan üzemelt. Számoltunk ezzel a problémával, de ennyire rossznak nem vártam. Szinte kanyarról-kanyarra küzdöttem, hogy úton tudjunk maradni. Nem tudtunk a saját tempónkban autózni. Ráadásul minden gyorsasági szakaszon utolértünk valakit, ami szintén zavaró volt. Nem értettem, hogy miért soroltak ennyire hátra bennünket. Gyakorlatilag az utcai gumis A-s ladák között autóztunk. Összességében egy nagyszerűen megrendezett verseny volt. Pörgős rendezéssel, korrekt szervizparkkal. Baranya Kupán már szeretnénk élesben támadni, így most már tényleg bízok abban, hogy összeáll az autRitmus ASE

**Támogatóink: Hetech Trend, Vasút Komplet, Sütödetech, DroidX ,Di-fer Csoport, Atra, Carwax, KÉK Cégcsoport,ZFW Hortiservice, GDP Guru, Autoflex-Ker Kft.**

**VB Solution (Designs, and solutions)**

## Támogatóink:



**ATRA**



**HETECH TREND**

**VILLUMEN**  
VILÁGÍTÁSTECHNIKA

**RIWAX**  
beauty for cars



